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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Décima Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira Sessão 

Legislativa, do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Igrapiúna, realizada no dia 25 de Abril de 2023. 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  

os (as) vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo 

Mendes,  Luíz Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da 

Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes , 

observada a ausência do Vereador: Wellington Brito do Nascimento. E 

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, onde 

pediu o (a) Vereador (a)  NEILTON JOSÉ  que fizesse a leitura de um 

versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que 

constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não 

houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em 

seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem dela 

quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Luiz 

Campos saudou a todos, logo a seguir falou sobre a dificuldade econômica 

que se encontra o nosso município, muitas pessoas passando por momentos 

difíceis. Mencionou sobre o 1º de maio que deveria ser feito no dia mesmo e 

não no dia anterior, que nunca aconteceu isso em Igrapiúna, salientou sobre 

as escolas que estão sem funcionar, demonstrou insatisfação em relação ao 

que foi feito na casa do Sr. Gileno,  falou também sobre a locação do carro 
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da Câmara se demonstrando contrario a locação. Em seguida o Vereador 

Antonio Carlos saudou a todos logo a seguir solicitou do presidente da casa 

que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa realizar 

serviço de melhoria na Rua Pé do Morro, na ladeira seguindo em direção a 

casa do Sr. Foli, Livia e outros moradores que encontra-se intransitável e si 

colocar uma caçamba de cascalho palia o sofrimento daquele povo, 

salientando que recebe criticas constante em relação a esse problema. 

Salientou sobre a satisfação que o povo está no Jenipapo devido a melhoria 

parcial da estrada, logo a seguir solicitou novamente do presidente da casa 

que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa colocar 

braços com lâmpadas em alguns pontos da comunidade do Jenipapo, que o 

povo está cobrando, e eles pagam a taxa de iluminação, e colocação de 

lâmpadas nas proximidades da subida da casa de Edmundo próximo as 

residências de Pedro Moura, Tonho que dirige a ambulância e outros 

moradores, e limpeza nas proximidades do Rio próximo a roça de Shampoo, 

e limpeza no Rio da Cachoeirinha. Em seguida o Vereador Nildo fez um 

comunicado da Secretaria de Ação Social onde amanha dia 26 de Abril 

desse ano em curso será entregue a 30 famílias prejudicada pela enchente 

em Igrapiúna móveis e eletrodomésticos  na quadra de esporte próximo ao 

Fenelon, ação realizada pelo governo do estado, deixando o convite para 

todos os edis. A seguir o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos, logo após 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de saúde 

para que abra exceção a estudantes de auxiliar de enfermagem estagiar no 

hospital do nosso município, tem um certo custo mais que possa fazer isso. 
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A seguir o Presidente da casa pediu ao 1º Secretario que assumisse os 

trabalhos, em seguida o Vereador Cristovão saudou a todos, disse que 

lamenta a fala do Vereador Luiz Campos que fez acusação sem fundamento, 

e sem prova, falou em relação a multa, que a tramitação do TCM e ano a 

ano, e as vezes por algum motivo o presidente e o prefeito pode ser 

notificado com uma multa que é tramite legal e entendimento do TCM. 

Mencionou sobre a acessória jurídica que é praxe todas câmaras ter, 

enfatizou também sobre o repasse nos anos anteriores que foi apertado e 

no momento encontra-se  mais amplo, que no momento tinha como fazer, si 

deportando a locação do carro, e que a mesma locação encontra-se 

publicada e não escondida,  disse que não fez nada ilegal está respaldado, 

falou que as contas da câmara foi aprovada sem ressalvas, demonstrnado 

assim a transparência,  e a câmara está de parabéns, falou da competência 

da contabilidade  . Logo após reassumiu a mesa. Em seguida o Vereador 

Percivaldo saudou a todos  disse que foi presidente da casa de 2017 a 2018, 

que a conta foi aprovada com ressalvas mais não teve multa nenhuma. Em 

seguida o Vereador Neilton saudou a todos falou do projeto que foi retirado 

de pauta, e espera a avaliação do Gestor, salientando que não foi colocado 

em votação por um vereador que foi na prefeitura e disse que não iria votar. 

Enfatizando que ver tantas brigas mais pelo poder ninguém fica contrario e 

que o palanque vai ser extenso. Disse que esperou a declaração do vereador 

salientando que o mesmo ia revelar aqui no plenário que estava se 

aparteando do grupo politico do atual gestor, falou da união existe entre o 

prefeito, vice prefeito e o presidente da casa. Enfatizou também sobre a 
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cultura da fofoca que ganha espaço em várias agremiações da sociedade. E 

nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente 

CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 10 h 36 

min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-

se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela 

presidente, secretários e demais vereadores presentes, Plenário das 

deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 25 de Abril de 2023. 


